

中了大奖,钱要怎么花?

英国11位大奖得主告诉你



Pen News
潘文军
编译专栏

如果中了彩票大奖,钱要怎么花?这是每个彩民都必须考虑的问题。有人买自己最喜欢的东西,有人去实现自己儿时的梦想,还有人正好解决自己生活的需要。近日,英国11位乐透大奖得主接受媒体采访,透露了自己得奖后对于奖金的不同用法。



大奖让他实现了儿时梦想



办焰火晚会,够潮

用法一:组团隆胸

来自纽卡斯尔的萨拉·库金斯2005年5月赢得了300万英镑的奖金,于是她带着两姐妹爱玛·库金斯和艾里斯·库金斯一起做了隆胸手术,每人的花费是4800英镑。

用法二:置马场

曾经在威尔士牧场工作过的梅里迪斯·戴维斯于2004年10月赢得了200万英镑的奖金,于是他和女友凯特·切斯特一起置办了自己的马场,他们花了10万英镑买了25匹威尔士科布小马。

用法三:实现儿时梦想

来自肯特郡的托尼·维尔士·斯塔布雷曾经是名警官,2004年8月他赢得了220万英镑的奖金,他立刻花了8000英镑把他儿时就想拥有的120个

Action Men玩具娃娃和750个附件买了下来。

用法四:治疗陈年老疾

来自默西塞德郡的托尼·多德和格莱塔·多德夫妇2007年7月赢得了250万英镑的奖金,他们拿出4万英镑治疗他们有关节炎的膝盖,他们又能像年轻时那样跳舞了。

用法五:购置农场

大卫·方奈尔和盖勒·方奈尔夫妇于2002年6月中了360万英镑的奖金,他们买了一片57英亩的农场,还买了两头猪、300只绵羊、40只鸡、5只鸭、1匹马以及1个蜂箱,所有这些花了他们20万英镑。

用法六:办焰火晚会

来自兰卡斯特普雷斯顿的黛比·马休2005年5月赢得了510万英镑的奖金,她花了3万

英镑给自己和儿子举行了一场焰火晚会。

用法七:请名家设计豪宅

尼尔·切斯特和凯特·切斯特2007年9月赢得了850万英镑的巨奖,他们拿出20万英镑邀请园林设计者戴尔穆德·加文帮他们设计新买豪宅的庭院。

用法八:买辆金制三轮车

当孩子还小时,迈克尔·埃格雷斯顿和诺玛·埃格雷斯顿夫妇拥有一辆赖以生存的三轮车。现在他们花8000英镑买了一辆金的,因为2007年3月他们中了270万英镑的大奖。

用法九:买房车四处旅游

来自东约克郡的秀·巴斯比和彼得·巴斯比夫妇2005年7月中了140万英镑。他们花14500英镑买了一辆顶级房车,

现在他们可以开着这辆房车到英国各地旅游观光、探亲访友。

用法十:买下森林免费开放

西娅·布里斯托和保罗·布里斯托夫妇2004年7月赢得了1500万英镑的超级大奖。他们的做法最受人们尊重,因为他们花了17万英镑从房地产开发商手中买下了一片13英亩的森林以及森林开发计划,他们把这片森林免费向公众开放。

用法十一:开自己的发型屋

这个故事最具传奇性,梅根·麦克凯恩、纳塔莉·麦克居里、文迪·布朗和洛纳·亚历山大是四个发型师,有一天他们四人全部被老板解雇了。但巧的是,他们每人中了50万英镑的彩票大奖,于是他们拿出3万英镑合伙在格拉斯哥开了一家属于自己的发型屋,工作又可以继续了。

不满英政府削减科研经费 霍金要移居加拿大?

出于对英国政府削减科研经费的不满,英国著名物理学家史蒂芬·霍金计划离开自己学习工作将近半个世纪的剑桥大学,前往加拿大一个研究所。

据悉,英政府为了减少财政赤字,宣布在今后三年把高等教育的经费削减大约10亿英镑。霍金教授从1962年开始就在剑桥大学工作,他的离开无疑对剑桥和英国的智库都是一个很大的打击。

这位世界上最著名的物理学家对大学科研经费的削减表示很沮丧,认为此举很不利于科学研究与发现。这位68岁的科学泰斗指出,政府对科研经费的限制表明英国目前的科研不断倾向于工业应用而不是出于对知识的探索 and 追求。霍金计划今年夏天前往加拿大安大略省普里美特理论物理研究所工作两个月,如果一切顺利的话,希望能长期留下来。

数理物理学家尼尔·图罗克曾是霍金教授的剑桥同事,他于2008年去了普里美特理论物理研究所,图罗克教授表示欢迎霍金永久性加入该所。

据悉,普里美特理论物理研究所是黑莓手机的创始人于7年前成立的,和剑桥大学窘迫的科研资金对比,这个研究所从社会上募集了大量的经费。 据《中国日报》

神啊,救救我们吧! 北极熊母子被困浮冰

英国摄影师勒弗朗日前向媒体公布了一组他在挪威北部斯瓦尔巴群岛旅游时拍摄的照片,照片显示一对北极熊母子被困在一块巨大浮冰上,当时它们距离最近的岛屿也有近20公里了。

据推测,它们很可能是在外出觅食时爬上浮冰的,其中的小北极熊约9个月大。由于漂流过程中,浮冰一直在不断融化,当它们抵达斯瓦尔巴群岛奥尔加海峡时,浮冰也只剩几米宽了。

“它们看上去很焦虑,母北极熊似乎一边在尽量保持着浮冰的平稳,一边在保护自己的幼崽。小北极熊显然是吓坏了,它的身体在微微颤抖着,”勒弗朗回忆说,“据我们的导游判断,母北极熊如果不是要照顾自己的孩子,完全可以自己游走,但那样小北极熊很可能一会儿就淹死了。”

勒弗朗还说,当天,和他一起旅游的人很想把那对北极熊母子引领到最近的地面上,但是他们没能成功,至今他们仍然在担心着那对北极熊母子的命运。

不过,也有专家认为,事情可能并没有人们想象的那么糟糕,那对北极熊母子很可能会最终返回它们的居住地。

英国动物学专家、动物类电视节目主持人帕卡姆表示,北极熊是天生的游泳健将,它们的体形呈流线型,熊掌宽大犹如双桨。在北冰洋冰冷的海水里,北极熊可以一口气畅游40至50公里,因此,只要那对北极熊母子坚持往回游就一定会成功。当然,这对于那只幼年北极熊来说很可能是一个巨大的挑战。 据《中国日报》

最牛双胞胎让“脸谱”赔了6500万

他们还是哈佛、牛津高材生,北京奥运会赛艇第六名

毕业于哈佛大学的美国双胞胎兄弟卡梅隆·温克萊沃斯和泰勒·温克萊沃斯与风靡全球的“脸谱”网站创始人马克·扎克伯格打了4年官司,称后者窃取了他们的社交网站创意,并因此获得巨额赔偿。因为这单官司,他们一夜成名。

指“脸谱”盗用创意 获巨额赔偿

毕业于美国哈佛大学经济学系的温克萊沃斯兄弟与著名社交网站“脸谱”的创始人扎克

伯格打了4年官司,状告后者盗用他们的社交网站创意。双胞胎兄弟称,他们2002年开始制作一个校园社交网站ConnectU,连结美国波士顿50个大专院校的学生。两人听说同校师弟扎克伯格是编程高手,便在2003年11月雇用了扎克伯格编写相关程序。他们称扎克伯格干了3个月就无故失踪,不久后,一个名为“脸谱”的类似网站突然冒出来,并迅速发展成今天这个拥有5亿用户、价值逾50亿美元的知名网站。而两兄弟的ConnectU只有7万用户。

两人把扎克伯格告上法庭后,官司足足打了4年。据悉,根据双方达成的协议,两兄弟和另外一名当时一同创业的哈佛同学将获得“脸谱”公司2000万美元的现金赔偿,以及4500万美元的公司股份。

北京奥运会赛艇拿第六

一夜成为千万富翁的温克萊沃斯兄弟目前在英国牛津大学就读MBA,他们还将代表学校参加4月3日举行的第156届赛艇比赛,与劲敌、两人的前母校哈佛大学一争高下。两人不仅两次

夺得全美赛艇冠军,2008年代表美国参加北京奥运会的赛艇项目还夺得第六名的好成绩。

好莱坞导演翻拍两兄弟故事

与“脸谱”的官司让两兄弟成为纽约上流交际圈的红人。他们的故事还受到热门美剧《白宫群英》的制作人艾伦·索金青睐,将以他们为原型拍摄电影《社交网络》,今年秋天播出。好莱坞新秀小生艾米·汉莫将一人分饰双胞胎两角。 据《信息时报》

东吴传播是南京本土优秀的广告公司之一,是以媒体代理、公关策划、广告制作为一体的综合性广告公司。南京“十佳”广告公司。《现代快报》《金陵晚报》《扬子晚报》《南京日报》《南京晨报》均有优良合作资信。与南京各大报媒、电视台有着长期友好的合作。2010年买断某电视频道独家代理,为更好地服务客户,现面向社会广泛招聘有缘人加盟:

- 总经理助理一名**
1、优秀的综合能力,配合总经理全面负责公司的日常经营管理工作;
2、较强的文字能力和沟通表达能力,综合素质高,沟通能力强,具有较强的统筹管理能力;
3、熟练运用各种办公软件,本科以上学历。
- 客户品牌经理四名**
积极向上的开拓精神;熟悉广告业务操作流程;协调沟通能力强,具有团队合作精神,且对媒介有一定了解;有营销方面经验者;广告学专业优先。
- 文案三名**
1、具有2年以上综合性广告策划公司经验,4A公司优先;以及客户管理相关经验;
2、具备良好的逻辑思维能力和文案功底和丰富的创意思维,有出色的文案策划和大型活动组织策划能力。
- 平面设计两名**
设计专业大专以上学历,有1-2年相关工作经验,工作积极,有团队合作精神;具备良好的创意理解和扎实的美术功底,会飞腾、网页制作,熟悉互联网知识优先。

